

Patrik a obláčik

Pod pojmom šťastie si každý predstavuje niečo iné, ale aký je pocit skutočného šťastia?

Oblakov je veľmi veľa ale iba jeden z nich je plný šťastia. Pýtate sa, ako ho spoznáte? Keď na vás bude pršať a budete zrazu šťastný, viete, že ste naň natrafili. Nemyslíte si však, že to bude jednoduché, obláčik si vyberá, na koho naprší.

Bol raz jeden chlapec, ktorý sa volal Patrik. Dostal všetko, čo chcel. Keď povedal, že chce novú hru, okamžite ju dostal a takto to bolo so všetkým. Bol veľmi rozmaznaný, pretože mu jeho prania vždy splnili, bol protivný na ostatných, keď sa k nemu nesprávali podľa toho, ako chcel, aj preto nemal veľa kamarátov. No napriek tomu, že mu splnili všetko, čo mu videli na očiach, bol smutný, že nemá kamarátov.

Raz sa dozvedel o šťastnom obláčiku a zatúžil pocítiť skutočné šťastie. Ale ako ho nájde, pýtal sa sám seba. Obláčik bol svetlejší než ostatné oblaky, takže nájsť ho bolo ľahké. Obláčik počul všetky prania ľudí, bez ohľadu na to, či boli chudobní alebo bohatí, starí či mladí, každý mal právo byť šťastný. Čoskoro obláčik navštívil aj Patrika, no nechcel naňho napršať, pretože tušil, aký Patrik je.

Obláčik Patrikovu povahu odhadol správne, pretože hneď, ako ho Patrik zbadal, spoznal ho, bežal k nemu a začal naňho kričať, aby ho urobil šťastným. Obláčiku bolo Patrika ľúto, ale bez slova odišiel. Po chvíli sa nad ním zľutoval a prišiel naspäť, pozrel sa na Patrika, a povedal mu, že naňho naprší až vtedy, keď vykoná dobrý skutok.

Nahnevaný Patrik odišiel preč urobiť dobrý skutok. Rozhodol sa ísť do parku, ale nikto o jeho pomoc nestál, lebo každý vedel, ako sa Patrik správa k ľuďom. Smutný si kráčal po ulici okolo domu. Väčší smútok ešte nezažil.

V tom na druhej strane cesty uvidel starého pána s veľkými ťažkými taškami a rozhodol sa mu pomôcť. Rozbehol sa k nemu a pomohol mu s taškami, v momente, keď sa Patrik dotkol tašky, starček sa premenil na šťastný obláčik. Obláčik ani nemusel napršať na Patrika.

Patrik zažil pocit skutočného šťastia, keď pomohol starčekovi. Patrik zistil, že ak nebude myslieť iba na seba a nebude zlý k ostatným, namiesto toho im bude pomáhať, bude mať viac kamarátov.